

DELEGACIÓN DE SERVICIOS SOCIALES

Datos sociodemográficos y de Intervención aplicados a los CMSS

Abril 24

DELEGACIÓN DE SERVICIOS SOCIALES/SERVICIO DE ATENCIÓN PRIMARIA/SECCIÓN DE PLANIFICACIÓN E INNOVACIÓN

Carrer Amadeu de Saboia 11. Pati A. CP 46010

ÍNDICE

INTRODUCCIÓN	5
1. Datos Demográficos	5
1.1. Población por CMSS y VALENCIA CIUDAD	5
1.2. Población extranjera por CMSS y VALENCIA CIUDAD	5
1.3. Otros indicadores por CMSS y VALENCIA CIUDAD	6
1.3.1. Edad Media	6
1.3.2. Índice de Envejecimiento	6
1.3.3. Índice demográfico de dependencia	7
1.3.4. Porcentaje de población extranjera	7
1.4. Tasa de paro por CMSS y VALENCIA CIUDAD	8
1.5. Población con algún tipo de factor de vulnerabilidad por CMSS y VA	LENCIA CIUDAD
1.6. Renta media CMMS y ciudad de Valencia	9
2. Datos de Intervención del CMSS	10
2.1. Expedientes por CMSS y VALENCIA CIUDAD	10
2.2. Expedientes según programa por CMSS y VALENCIA CIUDAD	10
2.2.1 Atención Psicológica	10
2.2.2 Dependencia	11
2.2.3 Inserción	11
2.2.4. Inserción-RVI	12
2.2.5. Menor	12
2.2.6. Servicio de Acogida	13
2.2.7. Servicios domiciliarios. Menjar a domicilio	13
2.2.8. Servicios domiciliarios. SAD	14
2.2.9. Servicios domiciliarios. Teleasistencia	14
2.3. Personas usuarias únicas por CMSS y VALENCIA CIUDAD	15
2.4. Intervenciones según el sector de referencia por CMSS y VALENCI	A CIUDAD 15
2.4.1. Adicciones	15
2.4.2. Discapacidad	16
2.4.2 Familia	16

	2.4.4. Infancia	. 17
	2.4.5. Juventud	. 17
	2.4.6. Mayores	. 18
	2.4.7. Mujer	. 18
	2.4.8. Personas en situación de dependencia	. 19
	2.4.9. Personas migrantes	. 19
	2.4.10. Personas privadas de libertad	. 20
	2.4.11. Personas sin hogar	. 20
	2.4.12. Refugio y asilo	. 21
	2.4.13. Otros en situación de necesidad	. 21
3C	ONCLUSIONES	. 22

INTRODUCCIÓN

1. Datos Demográficos

1.1. Población por CMSS y VALENCIA CIUDAD

CAMPANAR	92.964	11,50%
BENIMACLET	86.946	10,70%
CIUTAT VELLA	77.054	9,50%
OLIVERETA	76.016	9,40%
QUATRE CARRERES	73.387	9,10%
TRAFALGAR	73.259	9,00%
PATRAIX	72.837	9,00%
SANT MARCEL·LÍ	62.895	7,80%
SALVADOR ALLENDE	50.222	6,20%
LA SAÏDIA	49.875	6,20%
MALVARROSA	40.843	5,00%
CABANYAL	28.970	3,60%
NATZARET	24.233	3,00%
VALENCIA CIUDAD	809.501	100,00%

1.2. Población extranjera por CMSS y VALENCIA CIUDAD

CAMPANAR	14.272	10,71%
CIUTAT VELLA	14.258	10,70%
TRAFALGAR	13.313	9,99%
OLIVERETA	12.138	9,11%
QUATRE CARRERES	11.581	8,69%
SANT MARCEL·LÍ	11.270	8,46%
SALVADOR ALLENDE	10.878	8,16%
PATRAIX	10.468	7,85%
BENIMACLET	10.252	7,69%
LA SAÏDIA	9.590	7,20%
MALVARROSA	5.666	4,25%
CABANYAL	5.636	4,23%
NATZARET	3.953	2,97%
VALENCIA CIUDAD	133.275	100,00%

1.3. Otros indicadores por CMSS y VALENCIA CIUDAD

1.3.1. Edad Media

	EDAD MEDIA	
MALVARROSA	46,58	
LA SAÏDIA	46,05	
SALVADOR ALLENDE	45,97	
QUATRE CARRERES	45,25	
CIUTAT VELLA	44,99	
PATRAIX	44,95	
BENIMACLET	44,93	
OLIVERETA	44,83	
NATZARET	44,4	
CABANYAL	44,25	
TRAFALGAR	44,08	
SANT MARCEL·LÍ	43,89	
CAMPANAR	43,21	
VALENCIA CIUDAD	44,88	

1.3.2. Índice de Envejecimiento

	ÍNDICE DE ENVEJECIMIENTO	
MALVARROSA	220,35%	
LA SAÏDIA	193,05%	
BENIMACLET	179,72%	
SALVADOR ALLENDE	178,91%	
OLIVERETA	176,60%	
CIUTAT VELLA	172,23%	
PATRAIX	170,27%	
QUATRE CARRERES	163,71%	
TRAFALGAR	156,10%	
SANT MARCEL·LÍ	148,40%	
CABANYAL	148,10%	
NATZARET	146,82%	
CAMPANAR	132,42%	
VALENCIA CIUDAD	159,25%	

1.3.3. Índice demográfico de dependencia

	ÍNDICE DEMOGRÁFICO DE DEPENDENCIA
BENIMACLET	59,55%
MALVARROSA	56,92%
CAMPANAR	55,88%
NATZARET	55,45%
LA SAÏDIA	55,23%
QUATRE CARRERES	54,80%
SALVADOR ALLENDE	54,60%
OLIVERETA	54,54%
PATRAIX	52,85%
CIUTAT VELLA	51,52%
TRAFALGAR	50,92%
SANT MARCEL·LÍ	48,26%
CABANYAL	47,80%
VALENCIA CIUDAD	53,53%

1.3.4. Porcentaje de población extranjera

	PORCENTAJE DE POBLACIÓN EXTRANJERA	
CIUTAT VELLA	20,57%	
LA SAÏDIA	20,37%	
CABANYAL	20,00%	
TRAFALGAR	18,22%	
SANT MARCEL·LÍ	17,66%	
OLIVERETA	16,28%	
PATRAIX	15,95%	
QUATRE CARRERES	15,72%	
MALVARROSA	13,87%	
NATZARET	13,75%	
SALVADOR ALLENDE	12,62%	
CAMPANAR	11,50%	
BENIMACLET	10,96%	
VALENCIA CIUDAD	16,45%	

1.4. Tasa de paro por CMSS y VALENCIA CIUDAD

	TASA DE PARO
CABANYAL	15,60%
QUATRE CARRERES	14,80%
PATRAIX	13,10%
LA SAÏDIA	13,00%
MALVARROSA	12,80%
SANT MARCEL·LÍ	12,70%
TRAFALGAR	11,30%
CAMPANAR	11,20%
NATZARET	10,80%
OLIVERETA	9,30%
SALVADOR ALLENDE	9,20%
BENIMACLET	8,10%
CIUTAT VELLA	7,90%
VALENCIA CIUDAD	11,50%

1.5. Población con algún tipo de factor de vulnerabilidad por CMSS y VALENCIA CIUDAD

	POBLACIÓN AFECTADA	% POBLACIÓN AFECTADA
SALVADOR ALLENDE	36.800	74,57%
SANT MARCEL·LÍ	27.732	44,71%
CABANYAL	11.898	41,46%
CAMPANAR	33.809	37,10%
NATZARET	7.663	32,91%
QUATRE CARRERES	22.952	30,62%
LA SAÏDIA	12.684	25,62%
MALVARROSA	9.698	23,73%
PATRAIX	15.057	20,90%
TRAFALGAR	14.205	19,58%
BENIMACLET	1.005	1,17%
OLIVERETA	8.737	11,68%
CIUTAT VELLA	0	0,00%
VALENCIA CIUDAD	201.235	25,23%

1.6. Renta media CMMS y ciudad de Valencia

	RENTAS MEDIAS
CIUTAT VELLA	19.854
BENIMACLET	17.598
OLIVERETA	14.825
NATZARET	14.128
TRAFALGAR	13.933
MALVARROSA	13.220
CAMPANAR	12.784
SALVADOR ALLENDE	12.302
LA SAÏDIA	12.274
CABANYAL	11.911
PATRAIX	11.904
SANT MARCEL·LÍ	11.428
QUATRE CARRERES	10.893
VALENCIA CIUDAD	13.619

2. Datos de Intervención del CMSS

2.1. Expedientes por CMSS y VALENCIA CIUDAD

	EXPEDIENTES	%
QUATRE CARRERES	4.563	9,92%
PATRAIX	4.511	9,81%
CAMPANAR	4.436	9,64%
SANT MARCEL·LÍ	4.279	9,30%
SALVADOR ALLENDE	4.209	9,15%
TRAFALGAR	3.761	8,18%
OLIVERETA	3.602	7,83%
LA SAÏDIA	3.530	7,68%
BENIMACLET	3.224	7,01%
CIUTAT VELLA	2.899	6,30%
MALVARROSA	2.772	6,03%
CABANYAL	2.390	5,20%
NATZARET	1.817	3,95%
VALENCIA CIUDAD	45.993	100,00%

2.2. Expedientes según programa por CMSS y VALENCIA CIUDAD

2.2.1 Atención Psicológica

	ATENCIÓN PSICOLÓGICA	%
BENIMACLET	18	17,65%
CAMPANAR	17	16,67%
LA SAÏDIA	16	15,69%
MALVARROSA	16	15,69%
OLIVERETA	7	6,86%
SANT MARCEL·LÍ	7	6,86%
TRAFALGAR	5	4,90%
CABANYAL	4	3,92%
PATRAIX	4	3,92%
QUATRE CARRERES	3	2,94%
SALVADOR ALLENDE	3	2,94%
CIUTAT VELLA	1	0,98%
NATZARET	1	0,98%
VALENCIA CIUDAD	102	100,00%

2.2.2 Dependencia

	DEPENDENCIA	%
PATRAIX	1348	13,87%
SANT MARCEL·LÍ	1084	11,15%
QUATRE CARRERES	1045	10,75%
OLIVERETA	1033	10,63%
LA SAÏDIA	866	8,91%
CIUTAT VELLA	853	8,78%
SALVADOR ALLENDE	769	7,91%
TRAFALGAR	571	5,88%
MALVARROSA	515	5,30%
BENIMACLET	498	5,12%
CAMPANAR	479	4,93%
CABANYAL	471	4,85%
NATZARET	187	1,92%
VALENCIA CIUDAD	9719	100,00%

2.2.3 Inserción

	INSERCIÓN	%
SANT MARCEL·LÍ	125	31,09%
CABANYAL	64	15,92%
NATZARET	37	9,20%
CAMPANAR	30	7,46%
TRAFALGAR	30	7,46%
BENIMACLET	29	7,21%
SALVADOR ALLENDE	23	5,72%
CIUTAT VELLA	18	4,48%
PATRAIX	16	3,98%
OLIVERETA	11	2,74%
LA SAÏDIA	7	1,74%
QUATRE CARRERES	7	1,74%
MALVARROSA	5	1,24%
VALENCIA CIUDAD	402	100,00%

2.2.4. Inserción-RVI

	INSERCIÓN - RVI. RENTA VALENCIANA DE INCLUSIÓN	%
SALVADOR ALLENDE	666	12,08%
PATRAIX	635	11,52%
LA SAÏDIA	595	10,79%
CAMPANAR	512	9,29%
TRAFALGAR	480	8,71%
OLIVERETA	444	8,06%
QUATRE CARRERES	442	8,02%
SANT MARCEL·LÍ	343	6,22%
CIUTAT VELLA	333	6,04%
CABANYAL	307	5,57%
MALVARROSA	272	4,93%
BENIMACLET	266	4,83%
NATZARET	217	3,94%
VALENCIA CIUDAD	5512	100,00

2.2.5. Menor

	MENOR	%
CAMPANAR	222	16,86%
QUATRE CARRERES	154	11,69%
LA SAÏDIA	139	10,55%
PATRAIX	123	9,34%
SALVADOR ALLENDE	121	9,19%
SANT MARCEL·LÍ	115	8,73%
OLIVERETA	92	6,99%
TRAFALGAR	64	4,86%
CABANYAL	60	4,56%
BENIMACLET	59	4,48%
CIUTAT VELLA	57	4,33%
NATZARET	56	4,25%
MALVARROSA	55	4,18%
VALENCIA CIUDAD	1317	100,00%

2.2.6. Servicio de Acogida

	SERVICIO DE ACOGIDA	%
CAMPANAR	2857	10,55%
QUATRE CARRERES	2779	10,26%
SANT MARCEL·LÍ	2517	9,29%
TRAFALGAR	2509	9,26%
SALVADOR ALLENDE	2430	8,97%
PATRAIX	2225	8,21%
BENIMACLET	2.166	8,00%
OLIVERETA	1904	7,03%
LA SAÏDIA	1809	6,68%
MALVARROSA	1775	6,55%
CIUTAT VELLA	1518	5,60%
CABANYAL	1348	4,98%
NATZARET	1248	4,61%
VALENCIA CIUDAD	27.085	100,00%

2.2.7. Servicios domiciliarios. Menjar a domicilio

	SERVICIOS DOMICILIARIOS - MENJAR A DOMICILI	%
CABANYAL	5	17,24%
CIUTAT VELLA	5	17,24%
QUATRE CARRERES	5	17,24%
BENIMACLET	3	10,34%
LA SAÏDIA	2	6,90%
MALVARROSA	2	6,90%
SALVADOR ALLENDE	2	6,90%
CAMPANAR	1	3,45%
NATZARET	1	3,45%
PATRAIX	1	3,45%
SANT MARCEL·LÍ	1	3,45%
TRAFALGAR	1	3,45%
OLIVERETA	0	0,00%
VALENCIA CIUDAD	29	100,00

2.2.8. Servicios domiciliarios. SAD

	SERVICIOS DOMICILIARIOS - SAD	%
CAMPANAR	314	18,26%
BENIMACLET	182	10,58%
SALVADOR ALLENDE	180	10,47%
PATRAIX	153	8,90%
MALVARROSA	131	7,62%
CABANYAL	122	7,09%
OLIVERETA	107	6,22%
QUATRE CARRERES	107	6,22%
TRAFALGAR	97	5,64%
CIUTAT VELLA	92	5,35%
LA SAÏDIA	90	5,23%
SANT MARCEL·LÍ	84	4,88%
NATZARET	61	3,55%
VALENCIA CIUDAD	1720	100,00%

2.2.9. Servicios domiciliarios. Teleasistencia

	TELEASISTENCIA	%
CIUTAT VELLA	16	28,57%
QUATRE CARRERES	16	28,57%
SALVADOR ALLENDE	14	25,00%
LA SAÏDIA	4	7,14%
CABANYAL	2	3,57%
CAMPANAR	2	3,57%
BENIMACLET	1	1,79%
SANT MARCEL·LÍ	1	1,79%
MALVARROSA	0	0,00%
NATZARET	0	0,00%
OLIVERETA	0	0,00%
PATRAIX	0	0,00%
TRAFALGAR	0	0,00%
VALENCIA CIUDAD	56	100,00%

2.3. Personas usuarias únicas por CMSS y VALENCIA CIUDAD

_	PERSONAS USUARIAS ÚNICAS	%
CAMPANAR	7.545	10,33%
SALVADOR ALLENDE	7.353	10,07%
QUATRE CARRERES	7.274	9,96%
SANT MARCEL·LÍ	7.206	9,86%
PATRAIX	7.182	9,83%
TRAFALGAR	5.566	7,62%
OLIVERETA	5.215	7,14%
BENIMACLET	4.959	6,79%
LA SAÏDIA	4.924	6,74%
CIUTAT VELLA	4.273	5,85%
CABANYAL	4.239	5,80%
MALVARROSA	3.902	5,34%
NATZARET	3.416	4,68%
VALENCIA CIUDAD	73.054	100,00%

2.4. Intervenciones según el sector de referencia por CMSS y VALENCIA CIUDAD

2.4.1. Adicciones

	ADICCIONES	%
PATRAIX	13	13,98%
CIUTAT VELLA	11	11,83%
MALVARROSA	10	10,75%
LA SAÏDIA	9	9,68%
CABANYAL	8	8,60%
SALVADOR ALLENDE	8	8,60%
BENIMACLET	7	7,53%
CAMPANAR	5	5,38%
OLIVERETA	5	5,38%
QUATRE CARRERES	5	5,38%
SANT MARCEL·LÍ	5	5,38%
TRAFALGAR	4	4,30%
NATZARET	3	3,23%
VALENCIA CIUDAD	93	100,00%

2.4.2. Discapacidad

	DISCAPACIDAD	%
SALVADOR ALLENDE	294	11,83%
PATRAIX	278	11,18%
SANT MARCEL·LÍ	272	10,94%
MALVARROSA	241	9,69%
OLIVERETA	239	9,61%
BENIMACLET	194	7,80%
QUATRE CARRERES	189	7,60%
NATZARET	171	6,88%
CIUTAT VELLA	145	5,83%
LA SAÏDIA	134	5,39%
TRAFALGAR	122	4,91%
CAMPANAR	115	4,63%
CABANYAL	92	3,70%
VALENCIA CIUDAD	2486	100,00%

2.4.3. Familia

	FAMILIA	%
SALVADOR ALLENDE	2.929	12,73%
CAMPANAR	2.713	11,79%
TRAFALGAR	2.591	11,26%
SANT MARCEL·LÍ	2.533	11,01%
LA SAÏDIA	1.956	8,50%
PATRAIX	1.902	8,27%
NATZARET	1.892	8,22%
MALVARROSA	1.549	6,73%
QUATRE CARRERES	1.485	6,45%
BENIMACLET	1.194	5,19%
OLIVERETA	807	3,51%
CABANYAL	802	3,49%
CIUTAT VELLA	656	2,85%
VALENCIA CIUDAD	23.009	100,00%

2.4.4. Infancia

	INFANCIA	%
QUATRE CARRERES	185	15,25%
SANT MARCEL·LÍ	152	12,53%
CIUTAT VELLA	138	11,38%
OLIVERETA	122	10,06%
LA SAÏDIA	114	9,40%
TRAFALGAR	99	8,16%
PATRAIX	92	7,58%
SALVADOR ALLENDE	85	7,01%
CAMPANAR	69	5,69%
MALVARROSA	64	5,28%
BENIMACLET	59	4,86%
NATZARET	22	1,81%
CABANYAL	12	0,99%
VALENCIA CIUDAD	1.213	100,00%

2.4.5. Juventud

	JUVENTUD	%
LA SAÏDIA	128	22,22%
QUATRE CARRERES	70	12,15%
PATRAIX	47	8,16%
CAMPANAR	44	7,64%
OLIVERETA	43	7,47%
NATZARET	40	6,94%
TRAFALGAR	37	6,42%
BENIMACLET	36	6,25%
MALVARROSA	35	6,08%
CIUTAT VELLA	33	5,73%
CABANYAL	27	4,69%
SANT MARCEL·LÍ	24	4,17%
SALVADOR ALLENDE	12	2,08%
VALENCIA CIUDAD	576	100,00%

2.4.6. Mayores

	MAYORES	%
OLIVERETA	2.644	11,58%
LA SAÏDIA	2.195	9,62%
PATRAIX	2.195	9,62%
BENIMACLET	2.169	9,50%
TRAFALGAR	2.079	9,11%
QUATRE CARRERES	1.921	8,42%
SALVADOR ALLENDE	1.770	7,75%
SANT MARCEL·LÍ	1.581	6,93%
CAMPANAR	1.558	6,83%
MALVARROSA	1.488	6,52%
CIUTAT VELLA	1.435	6,29%
CABANYAL	1.006	4,41%
NATZARET	784	3,43%
VALENCIA CIUDAD	22.825	100,00%

2.4.7. Mujer

	MUJER	0/0
CAMPANAR	491	12,33%
LA SAÏDIA	423	10,63%
CIUTAT VELLA	411	10,32%
MALVARROSA	409	10,27%
QUATRE CARRERES	360	9,04%
TRAFALGAR	316	7,94%
PATRAIX	299	7,51%
NATZARET	294	7,39%
SANT MARCEL·LÍ	270	6,78%
SALVADOR ALLENDE	218	5,48%
OLIVERETA	180	4,52%
BENIMACLET	178	4,47%
CABANYAL	132	3,32%
VALENCIA CIUDAD	3.981	100,00%

2.4.8. Personas en situación de dependencia

	PERSONAS EN SITUACIÓN DE DEPENDENCIA	%
MALVARROSA	1.076	21,48%
PATRAIX	952	19,00%
CAMPANAR	591	11,80%
CABANYAL	451	9,00%
NATZARET	386	7,70%
LA SAÏDIA	365	7,29%
CIUTAT VELLA	283	5,65%
QUATRE CARRERES	266	5,31%
SALVADOR ALLENDE	199	3,97%
SANT MARCEL·LÍ	149	2,97%
BENIMACLET	112	2,24%
TRAFALGAR	97	1,94%
OLIVERETA	83	1,66%
VALENCIA CIUDAD	5.010	100,00

2.4.9. Personas migrantes

	PERSONAS MIGRANTES	%
PATRAIX	952	15,33%
LA SAÏDIA	782	12,59%
NATZARET	779	12,54%
QUATRE CARRERES	680	10,95%
SANT MARCEL·LÍ	482	7,76%
CIUTAT VELLA	412	6,63%
CABANYAL	370	5,96%
CAMPANAR	357	5,75%
SALVADOR ALLENDE	340	5,48%
MALVARROSA	329	5,30%
OLIVERETA	322	5,19%
BENIMACLET	274	4,41%
TRAFALGAR	131	2,11%
VALENCIA CIUDAD	6.210	100,00%

2.4.10. Personas privadas de libertad

	PERSONAS PRIVADAS DE LIBERTAD	%
NATZARET	10	25,00%
CIUTAT VELLA	9	22,50%
TRAFALGAR	6	15,00%
LA SAÏDIA	5	12,50%
MALVARROSA	5	12,50%
SALVADOR ALLENDE	3	7,50%
BENIMACLET	1	2,50%
SANT MARCEL·LÍ	1	2,50%
CABANYAL	0	0,00%
CAMPANAR	0	0,00%
OLIVERETA	0	0,00%
PATRAIX	0	0,00%
QUATRE CARRERES	0	0,00%
VALENCIA CIUDAD	40	100,00%

2.4.11. Personas sin hogar

	PERSONAS SIN HOGAR	%
CIUTAT VELLA	55	15,94%
NATZARET	41	11,88%
SANT MARCEL·LÍ	34	9,86%
BENIMACLET	31	8,99%
MALVARROSA	30	8,70%
TRAFALGAR	25	7,25%
PATRAIX	24	6,96%
LA SAÏDIA	22	6,38%
OLIVERETA	22	6,38%
CAMPANAR	19	5,51%
SALVADOR ALLENDE	17	4,93%
CABANYAL	13	3,77%
QUATRE CARRERES	12	3,48%
VALENCIA CIUDAD	345	100,00%

2.4.12. Refugio y asilo

	REFUGIO Y ASILO	%
QUATRE CARRERES	71	15,88%
CAMPANAR	64	14,32%
PATRAIX	51	11,41%
CIUTAT VELLA	49	10,96%
LA SAÏDIA	45	10,07%
BENIMACLET	34	7,61%
MALVARROSA	28	6,26%
SANT MARCEL·LÍ	28	6,26%
TRAFALGAR	19	4,25%
OLIVERETA	18	4,03%
SALVADOR ALLENDE	18	4,03%
CABANYAL	12	2,68%
NATZARET	10	2,24%
VALENCIA CIUDAD	447	100,00%

2.4.13. Otros en situación de necesidad

	OTROS GRUPOS EN SITUACIÓN DE NECESIDAD	%
OLIVERETA	1.409	16,20%
QUATRE CARRERES	1.336	15,37%
MALVARROSA	830	9,55%
BENIMACLET	806	9,27%
CAMPANAR	708	8,14%
CIUTAT VELLA	627	7,21%
PATRAIX	625	7,19%
NATZARET	622	7,15%
TRAFALGAR	490	5,64%
LA SAÏDIA	469	5,39%
CABANYAL	381	4,38%
SALVADOR ALLENDE	214	2,46%
SANT MARCEL·LÍ	178	2,05%
VALENCIA CIUDAD	8695	100,00%

3.-CONCLUSIONES

BENIMACLET

El CMSS de Benimaclet es el segundo centro con mayor población de la ciudad. Su población como la del conjunto de la ciudad está feminizada. Presenta un índice de envejecimiento por encima de la media de la ciudad y tiene el índice demográfico de dependencia más alto.

Por otro lado, la tasa de paro es relativamente baja, presenta poca población vulnerable (el segundo más bajo de la ciudad) y la segunda renta media más alta de la ciudad.

En cuanto a datos referidos a intervención, presenta pocos expedientes para el número total de población que tiene. Estos expedientes se concentran en servicios domiciliarios, especialmente SA.

En cuanto a personas usuarios de servicios sociales también presenta pocos registros en relación a su población total. Estos registros se concentran en personas mayores y personas sin hogar, y son escasas en familia, infancia, mujer, personas en situación de dependencia o personas migrantes.

En conclusión, pese a ser un área de actuación muy extensa en cuanto a población y presentar signos de envejecimiento y dependencia, los valores propios de la intervención se ven matizados por el hecho de que la tasa de paro es reducida, la renta media es alta y la población es escasamente vulnerable.

Estos datos reflejan una respuesta inicial a las demandas de cuidado en el hogar, permitiendo que las personas dependientes y los ancianos reciban atención personalizada en su entorno familiar. Sin embargo, también sugieren la necesidad de una mayor inversión y desarrollo de programas específicos para abordar las complejidades de una población envejecida y dependiente.

En conclusión, la alta tasa de envejecimiento y dependencia en Benimaclet destaca la importancia de fortalecer y ampliar los servicios domiciliarios, así como de implementar estrategias integrales que aborden las necesidades particulares de esta población vulnerable. Además, subraya la urgencia de políticas y programas sociales que promuevan el bienestar y la calidad de vida de los residentes mayores, garantizando así una atención adecuada y una comunidad más inclusiva y solidaria.

CAMPANAR

Campanar es el CMSS con mayor población total con respecto al conjunto de la población. Su población está feminizada como el conjunto de la población y presenta el mayor porcentaje de población extranjera residente en la ciudad. Este hecho hace que las personas extranjeras revitalicen la población con un incremento en la tasa de natalidad, así vemos como la edad media de Campanar es inferior a la de la ciudad de Valencia y el Índice de Envejecimiento es el más bajo de la ciudad.

De igual forma, el Índice Demográfico de Dependencia es muy alto, siendo el tercero más alto de la ciudad y el 37,1 % de la población tiene factor de vulnerabilidad, el cuarto dato más elevado de la ciudad.

Así, pese a este dato en el índice de dependencia también se traslada expedientes propios de servicios domiciliarios, los expedientes no se centran tan sólo en estos programas y en el ámbito de las personas mayores, sino que se diversifican en otros como por ejemplo, RVI, Inserción, Menor, etc. Lo mismo ocurre con las intervenciones. Campanar es el centro con mayor número de personas únicas y el sector de referencia mayoritario en las intervenciones es la dependencia. Sin embargo, no se puede leer el CMSS como un centro donde tan sólo predominen las intervenciones relacionadas con el perfil de las personas mayores, ya que encontramos muchas intervenciones en familia, juventud, mujer, refugio y asilo, etc.

CIUTAT VELLA

El CMSS Ciutat Vella es el tercero con mayor población de la ciudad. En las últimas décadas se ha entendido como un centro envejecido con tendencia a la feminización de su envejecimiento, pero en la actualidad está inmerso en una transición hacia un modelo de terciarización de su economía vinculada al turismo. Tiene, además, el porcentaje más alto de población extranjera relativa a su población, alcanzando el 20.57%. –El dato debe ser contrastado con la ubicación del CAI dentro de su área de intervención-. Esta diversidad cultural puede plantear desafíos pero también oportunidades en términos de integración y cohesión social.

Ciutat Vella registra una tasa de desempleo del 7.90%, la más baja entre los centros, lo que sugiere una relativa estabilidad económica en comparación con otros distritos.

Es notable que la población con algún tipo de factor de vulnerabilidad es del 0.00%, ocupando el último puesto en la lista de centros y no dándose esta situación en ningún centro más. Esto se debe a diferentes factores, entre ellos a que, en términos de ingresos, Ciutat Vella es el CMSS con mayor renta media.

Sin embargo, esto puede no reflejar necesariamente la realidad de toda la población, ya que el área también registra gran número de intervenciones en el sector de referencia de las adicciones, la infancia o mujer. Además, Ciutat Vella es el centro con la mayor cantidad de personas sin hogar, debido a que recursos como el CAST están dentro del área de actuación del centro.

LA SAÏDIA

El CMSS de la Saïdia recoge tan sólo al 6,2 % de la población total de Valencia ocupando el décimo lugar en cuanto a población. Sin embargo, destaca por tener una edad media mayor que la de la ciudad en su conjunto, lo que la sitúa en el segundo lugar de los centros. Tiene también un significativo índice de envejecimiento del 193.05% que lo vuelve a situar en el segundo puesto de la lista de centros. Estas cuestiones nos hablan de una población envejecida, lo que implica necesidades específicas en términos de cuidado y atención, como se refleja en su índice demográfico de dependencia del 55.23%, ocupando el quinto lugar.

Por su parte, La Saïdia muestra un alto porcentaje de población extranjera con un 20.37% de su población, lo que indica una comunidad formada por procedencias y patrones culturales diversos que suponen desafíos particulares en términos de integración y acceso a servicios sociales.

En términos económicos la Saïdia tiene una tasa de desempleo por encima de la media de la ciudad y una renta media que la sitúa en el noveno lugar de los centros y por debajo del dato de la ciudad en su conjunto. Estos datos sugieren una situación económica relativamente desfavorable en comparación con otros distritos, lo que puede impactar en la vulnerabilidad social de los habitantes a pesar de que los datos de factor de vulnerabilidad no son especialmente alarmante al encontrarse cercanos a la media de la ciudad.

El centro destaca por sus intervenciones centradas en el programa de dependencia, pero llama la atención RVI, menor, juventud y mujer, diversificando el perfil de programas, debido a que el centro se enfrenta a otras situaciones, sobre todo a la gran recepción de población extranjera, que se refleja por ejemplo en las intervenciones en refugio y asilo o personas migrantes.

MALVARROSA

El CMSS de la Malvarrosa no se caracteriza por abarcar demasiada población total de la ciudad, ni por agrupar a demasiada población extranjera sobre el conjunto de los datos de la ciudad. Sin embargo, sí que estamos ante un centro envejecido y feminizado, con un índice demográfico de

dependencia elevado, una tasa de paro por encima de la media de la ciudad y con 37,1 % de factor de vulnerabilidad, a pesar de que su renta esté muy próxima al dato de conjunto de la ciudad. Con todo, nos encontramos con un centro en el que las situaciones cronificadas tienen un gran peso en los expedientes y la intervención social y donde existen espacios degradados donde se multiplican las situaciones de exclusión e indefensión.

En este caso, los expedientes en servicios domiciliarios son elevados, resaltando el SAD en cuarta posición frente al resto de centros. Le siguen expedientes en discapacidad y expedientes en mujer, ambos en cuarta situación en la lista de centros. También registra el mayor número de personas en situación de dependencia y se encuentra en el tercer puesto de la ciudad frente a personas en otras situaciones de necesidad, encontrándose aquí la mayoría de perfiles cronificados.

NATZARET

Natzaret es el centro que menos población total abarca y como en todos los casos su población está feminizada. Ocupa el último puesto en cuanto a población extranjera sobre el conjunto de la ciudad, una edad media muy parecida a la de la ciudad, pero un índice de envejecimiento por debajo del dato global.

Sin embargo, el índice demográfico de dependencia está por encima del dato de la ciudad, no debido a su población de más edad, sino a su población joven, como en el caso del CMSS Campanar. Si Campanar lo estaba por la natalidad de la población extranjera, Natzaret lo hace por el mayor número de familias pluripersonales con hijos a su cargo.

Además, pese a que su tasa de paro o su renta no se sitúan en posiciones alarmantes, la población con factor de vulnerabilidad se encuentra en el 32,91 % por encima de los 25,2 % del conjunto de Valencia.

Todo ello lleva, como en el caso de Malvarrosa, a la existencia de perfiles cronificados, dentro de un diversa área de actuación que engloba a barrios como Natzaret o al barrio de la Ciudad de las Artes y las Ciencias con diferencias evidentes entre ellos en materia de vulnerabilidad.

El centro se caracteriza por pocos expedientes en el programa de dependencia y servicios domiciliarios, sobresaliendo los programas de inserción o las intervenciones en sectores como personas en situación de dependencia (diferentes al programa de dependencia), personas migrantes, personas privadas de libertad o personas sin hogar (en estos dos últimos casos debido a la existencia de espacios tutelados).

CABANYAL

El CMSS Cabanyal nace de la reconfiguración de Malvarrosa y Natzaret y es el número 12 en cuanto población total de su área de actuación. Tiene una edad media cercana al dato de la ciudad y un índice de envejecimiento por debajo del de Valencia en su conjunto, así como un índice demográfico de dependencia por debajo de la ciudad. Su población extranjera aporta un 4,2 % al conjunto dela ciudad pero supone un 20% del total de la población que abarca el centro.

Su tasa de paro es muy elevada y su población afectada por vulnerabilidad se encuentra en un 41.5 %, además su renta media está por debajo del dato de Valencia.

Todo esto hace que los expedientes en programas de inserción sean elevados y las personas en situación de dependencia sean numerosas (no confundir con el programa de depedencia). El resto de tipos de expedientes por programas o intervenciones se mantienen en torno a la media del resto de los centros.

Estamos ante un centro que atiende a las necesidades del perfil más mayor de población y de las personas dependientes, rasgo que comparte con todos los centros, pero que se encuentra atravesado por situaciones que requieren de otro tipo de intervenciones y que generan una cronicidad elevada en el perfil de las personas usuarias.

OLIVERETA

El Centro Municipal de Servicios Sociales de Olivereta representa un 9,1% de la población total de la ciudad, por lo que es el cuarto centro con mayor población. Tiene una proporción similar de personas extranjeras con relación a la ciudad. El índice de envejecimiento está por encima de la media de la ciudad.

Olivereta muestra indicadores socioeconómicos positivos en comparación con otras áreas. La renta media de la población se sitúa en tercer lugar. Tiene una tasa de desempleo menor que la media y un nivel de personas en situación de vulnerabilidad por debajo del promedio, lo que sugiere una relativa estabilidad.

Los datos de intervención señalan que se atiende principalmente en el programa de dependencia, estando el resto de programas cercanos a la media de los centros. Acorde con la atención en el programa de dependencia aparece las intervenciones en discapacidad, infancia y mayores como las más numerosas como las más numerosas, sobresaliendo también las intervenciones en el sector de otros en situación de necesidad.

PATRAIX

El CMSS de Patraix no resalta por abarcar a una gran población total ni a una gran población extranjera. En ambos casos se encontraría en la media de la ciudad sin sobresalir en la lista de centros. Lo mismo ocurre con su edad media y su índice demográfico de dependencia pero tiene un índice de envejecimiento por encima de la media de la ciudad, lo cual muestra una población con tendencia relativa al envejecimiento.

Por otra parte, su tasa de paro es mayor que el dato de la ciudad, su renta media se encuentra por debajo que el del conjunto pero la población afectada por factor de vulnerabilidad es de un 20,9% respecto al 25,23 % de la ciudad.

Patraix presenta una gran cantidad de expedientes, la mayoría de ellos centrados en el programa de dependencia, aunque también sobresale el programa de Inserción RVI y el Programa de SAD.

En cuanto a intervenciones sobresalen adicciones, discapacidad, juventud, mayores, personas en situación de dependencia, personas migrantes y refugio y asilo. El CMSS se encuentra en los primeros puestos de la lista en estas intervenciones.

QUATRE CARRERES

El CMSS de Quatre Carreres no destaca por abarcar una gran población total, ya que se encuentra sobre la media de los centros. Tampoco destaca en índice de envejecimiento, dependencia o población extranjera. Sin embargo, la población enfrenta desafíos socioeconómicos importantes. Por ejemplo, se caracteriza por tener una tasa de desempleo alta, la segunda de la ciudad. Además, el número de personas en situación de vulnerabilidad es ligeramente mayor que la media. Esta zona tiene la menor renta media de la ciudad, lo que indica un panorama económico desafiante.

En cuanto a expedientes es el primero en expedientes abiertos, resaltando el programa de dependencia, el de menor, y servicios domiciliarios -Teleasistencia-. En la misma línea es el tercero con mayor número de personas usuarias únicas, siendo el primero en intervenciones con infancia, el segundo en intervenciones en el sector de juventud, nuevamente el primero en refugio y asilo y el segundo en otros en situación de necesidad.

SALVADOR ALLENDE

En el Centro Municipal de Servicios Sociales de Salvador Allende tenemos una población que representa aproximadamente el 6,20% de la población total, algo menor que otros centros. La población es la cuarta más envejecida de la ciudad y tiene un porcentaje de personas extranjeras menor que la media.

Aunque la tasa de desempleo es menor que la media, ubicándose como el tercero más bajo en comparación con otros centros, y la renta media es similar a la media de la ciudad, es llamativa la vulnerabilidad que existe. La población adscrita al centro tiene el mayor número de personas vulnerables, afectando a casi el 75% de la población. Supone una gran diferencia respecto al siguiente centro con mayor porcentaje de población en situación de vulnerabilidad, con una diferencia de casi 30 puntos.

Es el quinto centro con más expedientes, número alto en relación con la población. Destacan especialmente los expedientes relacionados con la Renta Valenciana de Inclusión, siendo el centro que más tiene abiertos en este ámbito. Además, los servicios domiciliarios como el Servicio de Ayuda a Domicilio (SAD) y la teleasistencia también son relevantes, siendo el tercer centro con más expedientes en ambos casos. En este centro coexisten las realidades de la vulnerabilidad socioeconómica y el envejecimiento, por lo que destacan las actuaciones en ambos.

En términos de áreas de intervención, el centro destaca en la atención a la discapacidad y la familia, siendo el centro con más registros en ambos ámbitos. Sin embargo, el centro está por debajo de la media en casos atendidos de juventud, siendo el centro que menos intervenciones registra.

SANT MARCEL·LÍ

El CMSS Sant Marcel·lí comprende en su área de intervención un 7,8 % del total de la población de Valencia, su población está feminizada y su población extranjera está levemente por encima de la media de la ciudad. Destaca en tener un relativamente inferior índice de envejecimiento respecto a la media, un índice de dependencia también relativamente bajo, y sobre todo, por su población con factor de vulnerabilidad en un 44,7 % del conjunto del centro, el segundo valor más alto de la ciudad. También la renta media es relativamente baja comparada con la cifra de la ciudad.

En cuanto a datos de intervención el centro destaca por acumular muchos expedientes tanto en el programa de dependencia como en el de inserción. En cuanto a personas únicas e sitúa en el cuarto lugar de la lista, resaltando intervenciones en discapacidad, familia, infancia y personas sin hogar.

TRAFALGAR

El Centro Municipal de Servicios Sociales de Trafalgar atiende a una población que representa el 9% de la ciudad, con una población tendente a la feminización y un porcentaje de población migrante que alcanza el 18,22%, lo cual supera la media de la ciudad. Está por debajo de la media en los índices de envejecimiento y dependencia. Además, la población presenta indicadores de vulnerabilidad y desempleo ligeramente menores que la media, y una renta muy parecida la media de la ciudad.

En cuanto a expedientes, todos sus programas se encuentran en torno a la media de la lista por centros y, con todo, es de destacar que se observa una menor incidencia de los programas de Servicios domiciliarios, comparado con datos de otros centros.

En cuanto a los sectores de intervención, destacan la atención a la familia y también el reducido número de intervenciones en el sector de referencia de personas migrantes, sobre todo si lo ponemos en relación con el hecho de ser un centro de gran recepción de población extranjera.